

## **В Красноярске офицеры СК России поздравили подопечных и персонал пансионата «Солнечный» с приближающимся Международным женским днем**



В преддверии Международного женского дня 8 Марта офицеры ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия, стоящие на защите прав и свобод граждан, выполняя свой гражданский долг, посетили подшефное учреждение - КГБУ СО «Пансионат для граждан пожилого возраста и инвалидов «Солнечный». В настоящее время в пансионате проживают более 200 пожилых людей, инвалидов, которые нуждаются в комфортном жилье и специализированном уходе.

Соблюдая необходимые меры профилактики, сотрудники поздравили очаровательных женщин из числа жительниц и персонала пансионата с наступающим весенним праздником, и создали

---

для них прекрасное настроение, подарив теплые слова, цветы и торт, испеченный специально для торжественного визита. Постояльцы и коллектив пансионата поблагодарили следователей за душевное тепло, заботу, внимание, минуты радости и проявленное уважение.

05 Марта 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1545915>